

“中国赛马会”被指为三无组织

福彩中心和体彩中心均称没有马彩

据中国之声《新闻晚高峰》报道，最近，有一则“中国赛马会”在北京启动的消息，在网络和微博上反复转载，成为热点话题。依据某媒体的报道，这个最新启动的“中国赛马会”，将负责赛马运动在国内的推广和发展；同时，还将成立一个马彩工作组。一石激起千层浪，“马彩”即将引人的消息，不仅让彩民兴奋，还引发了一批与赛马相关的概念股迅速走高。

然而，就在昨天，事情开始向另一个方向发展。有消息说，经过求证，这个“中国赛马会”实际是个“三无组织”。“马彩”的引入，也只不过是一个炒作的噱头，根本不可能通过这个“中国赛马会”来实现。

开放马彩实为炒作

10月15日前后，有媒体报道

称，“中国赛马会”在北京成立了，同时成立的还有马彩工作组。报道最后说，“马彩的加入会更加丰富中国体育彩票，其所有所得收入将归入国家财政、知名慈善机构和赛马产业。”受这个消息影响，这两天赛马产业概念股集体大涨，部分股票还出现了涨停。然而，就在股民彩民都情绪高涨的时候，昨天的一篇文章，又把事件推向了另外一个方向。文章说，新近启动的“中国赛马会”，其实是个三无组织；而所谓“马彩引入中国”，更只是个噱头。目前我国发行的彩票，只有两种：中国福利彩票和中国体育彩票。

记者随后分别致电福彩和体彩，双方答案一致：不存在马彩。中国体彩网表示，自己是全国联网的玩法，其中没有马彩。福彩网站则

称，没有听说过马彩，自己只是竞彩网站，竞彩有足球和篮球。中国福利彩票发行管理中心回应称，没有马彩相关信息，到目前为止，中国福利彩票发行管理中心只受理相关的双色球、3D还有七乐彩。

《足球报》彩票运营中心主任高峰也认为，“中国赛马会引入马彩”的说法完全不可信。高峰表示，我国销售彩票只有福彩和体彩中心两个机构，马彩销售完全没有体彩中心的参与，这一看就是个假消息。

另外，中国赛马会启动仪式上，对“马彩所得收入将归入国家财政、知名慈善机构和赛马产业”的提法，也与我国现行的《彩票管理条例》完全相悖。如果真如“中国赛马会”所言，马彩将归为体彩的范畴，我国《彩票管理条例》则明确规定，售彩

收入只可在国家财政、体育系统和购彩者之间初次分配。“中国赛马会”所说的马彩收入的去向，几乎是无稽之谈。

国务院参事室辟谣

在启动仪式现场，墨绿色背景板上黄色字体清清楚楚的罗列出几个“主办单位”：中国国际经济交流中心、国务院参事室、中国战略与管理研究院。然而，就在昨天，中国国际经济交流中心官网首页上，却挂出了这样一则声明：近日，有媒体报道称中国国际经济交流中心作为主办方参与“中国赛马会启动仪式”。据查，中国国际经济交流中心未曾主办或参与此活动，特此声明。

昨日，国务院参事室通过其官网发表声明，称从未参加过中国赛

马会的相关活动。至于另一个主办单位“中国战略与管理研究院”，更是与正牌的“中国战略与管理研究会”有微妙的一字之差。

“中国赛马会”究竟是不是合法注册的民间组织？凡是经过正规途径注册、合法存在的民间组织，均可在民政部民间组织管理局的中国社会组织网上查询到。然而，记者仔细翻遍了整个网站，也没能找到“中国赛马会”的身影。

彩票业内资深人士苏蓓表示，这其实是十年来对马彩这件事反复炒作的最新形态。无论是民间组织还是协会，必须在民政部进行登记注册，但“中国赛马会”却没有；其次，马彩的发行也没有得到国家民政部、国家体育总局和财政部的官方认可。

综合中央人民广播电台、人民网消息

深圳被拐女童16小时找回

火车上哭闹乘客举报获救

19日下午，深圳盐田唐女士不到两岁的女儿在吓围村出租屋门口玩耍时，被一妇女带走。全家尚沉浸在悲伤中时，警方在南昌找到一名相似小孩，20日上午，女童的父亲前往南昌确定孩子是其女儿。21日，小孩终于平安回到家中。警方提醒，儿童走失或失踪，应第一时间报警，为解救争取最佳时机。

母亲离开3分钟孩子丢失

女童丢失地点位于盐田吓围村33号楼篮球场，孩子的奶奶何女士向记者回忆，19日下午5时许，孙女是在这个篮球场旁边居民楼下被拐走的。

据何奶奶介绍，当天孩子的妈妈唐女士像往常一样，在这里带着孩子玩，当时，唐女士上厕所，将孩子放在门口，转身进入旁边居民楼。等到唐女士上完厕所回到楼下，才3分钟，发现孩子已经不见了。

随后，唐女士致电家人，家人赶到到处寻找，依然未果。

记者21日从球场旁边房东的监控看到了孩子被拐走的过程：当日下午5时许，孩子的母亲将孩子留在楼下后，转身上厕所，大约1分钟后，有一女邻居路过逗孩子玩耍，女邻居走后，小钰慢慢走到了一辆小车后面。

大约10秒后，画面中出现一个中年妇女，她先是捡起地上的



■ 21日，深圳被拐女童16小时后获救，孩子和家人团聚

一个纸盒，似乎观察到车后的小钰没有人照看，便走到车后，将孩子叫到身旁，强牵着手走了。

看到这个监控录像后，家属才知道孩子确定被拐走了，立刻向辖区盐田派出所报警。民警过来后，立刻查看了监控，同时发布孩子失踪的消息。

孩子火车上吵闹乘客举报

据何奶奶21日介绍，孩子被一妇女带上火车后一直哭闹，吵得周围乘客没法休息。

乘客们见带孩子的女子神色异常，比较慌张，便向当班列车长报告，列车长询问这个孩子是否是女子的孩子时，该女子沉默不

语，说这个孩子不是她的，随后该女子被铁路警方控制，经过网上比对发现，该孩子貌似是刚刚丢失不久的唐女士的孩子。

警方16小时解救被拐儿童

20日上午，深圳盐田派出所民警带着孩子父亲李先生赶往南昌，见到孩子的那一刻，李先生激动得泪流满面。

21日，盐田警方对外发布消息称，警方在惠州铁路公安的大力配合下，仅用16小时就破获一宗儿童被拐案件，成功解救一名被拐儿童，将犯罪嫌疑人吴某押解回深，同时抓获另外两名涉案人员廖某、王某。图/文 CFP

港府与学联首次对话

希望学生带头呼吁占领者撤离

据新华社香港10月21日电 香港特区政府21日晚6时与香港专上学生联合会进行对话。香港特区政府政务司司长林郑月娥在开场发言中表示，政制发展是具有争议性的议题，理解社会人士诉求各有不同，但希望在守法、和平、理性，以及不影响别人的情况下进行。

林郑月娥同时指出，君子要和而不同，民主是制度，也是态度，以整体社会利益高于个人追求，才是最好。特区政府与学联的对话在黄竹坑医专学院大楼举行，由岭南大学校长郑国汉主持，这是双方就政改问题展开的首次对话。对话形式为双方先作开场发言，然后自由讨论，最后各自总结。

郑国汉在主持辞中表示，对话主要是有关政制发展和行政长官普选，期望发言聚焦这个主题。

1200人选举委员会选出，无论如何都是更加民主，希望对话聚焦讨论2017年普选特区政府行政长官的具体安排，在全国人大常委会订出的框架中商讨，希望2017年能落实普选行政长官。

林郑月娥同时指出，君子要和而不同，民主是制度，也是态度，以整体社会利益高于个人追求，才是最好。

特区政府与学联的对话在黄竹坑医专学院大楼举行，由岭南大学校长郑国汉主持，这是双方就政改问题展开的首次对话。对话形式为双方先作开场发言，然后自由讨论，最后各自总结。

郑国汉在主持辞中表示，对话主要是有关政制发展和行政长官普选，期望发言聚焦这个主题。

台媒澄清“陆童撒尿事件”

一起当事人为台湾民众 另一起为媒体夸张

据新华社台北10月21日电 台湾媒体日前接连报道两起大陆幼童在公共用餐场合便溺撒尿的事件，引发热议。21日，其中一家媒体发出更正，坦承其报道的一起当事人为台湾民众。另一起事件发生的餐厅同日证实，当众撒尿幼童确为大陆游客，很快进行了清洁处理，所谓“臭翻餐厅”实为媒体的夸张。

来不及制止但清理及时

台湾多家媒体19日报道，有5名大陆游客在台北101大楼知名餐厅“鼎泰丰”用餐时，1名随行3岁男童急，家长让其直接在餐厅儿童椅上尿在塑料瓶中。因尿液洒到桌上菜肴，孩童母亲要求餐厅免费更换菜肴，遭到拒绝。

台湾《苹果日报》次日刊载网友提供的101美食街餐桌前一位母亲与一位脱下裤子的男童照片，报道标题为《没公德心 101 又见陆童桌边尿尿》。

鼎泰丰餐厅公关吴怡蓉21日接受采访时表示，近日在该餐厅就餐时撒尿的幼童的确是大陆游客。

因为事发突然，餐厅服务人员来不及制止，其后很快做了清洁处理，所谓“臭翻鼎泰丰”实为某些媒体的夸张报道。

非尿尿实为打翻了水杯

关于另一则事件的报道，台湾《苹果日报》20日用了近半版的篇幅，21日则以不到5行的寥寥百字作出更正，称：“被网友拍摄的民众纪小姐来电表示，她非陆客，是台北人，男童也并非当众尿尿，是因为打翻玻璃杯的水，弄湿男童的裤子，纪小姐只是帮小孩更换裤子，不知遭人误会且偷拍上网贴文。本报特此澄清，并向纪小姐致歉。”

针对这一事件，台湾大学政治学系教授张亚中受访时表示，台湾个别媒体不应借题发挥，以偏概全，更不能刻意渲染，挑拨两岸民众情绪对立。

广东排除埃博拉观察对象43例

据新华社广州10月21日电 记者21日从广东省卫生计生委了解到，目前广东省已排除埃博拉出血热留观对象43例。

据广东省卫计委主任陈元胜介绍，自8月23日至10月21日，从疫区到广州入境的人员共8672人，其中5437人已解除健康监护。广东省目前已排除埃博拉出血热留观对象43例，经检测全部为阴性。

新中国成就档案

据新华社北京10月21日电 香港问题成功解决提供的范例，为解决澳门问题铺平了道路。按照“一国两制”原则，1987年4月13日，中葡双方签署了《中华人民共和国政府和葡萄牙共和国政府关于澳门问题的联合声明》，宣布中华人民共和国政府将于1999年12月20日对澳门恢复行使主权。此后，经过制订《中华人民共和国澳门特别行政区基本法》等一系列工作，澳门回归的各项准备工作顺利完成。1999年12月19日午夜至20

澳门回归祖国

日凌晨，中国和葡萄牙政府在澳门举行政权交接仪式，澳门回归祖国。澳门的回归，是继1997年7月1日香港回归祖国之后，中华民族在实现祖国统一大业中的又一盛事。这是旧中国政府不能也不敢解决的问题，是中国共产党对于中华民族的历史性贡献。香港和澳门的回归，开创了港澳两地和祖国内地共同发展的新纪元。通过外交谈判并以“一国两制”方式解决香港、澳门问题，是中国人民为世界和平进步事业作出的新贡献。

江桥经济城
上海北虹桥商务新丰地
招商电话：59116308 59116108
公司地址：华江路129弄7号楼4楼
自贸区富特北路33号212室 电话：51966826